

**ΣΤΟ ΧΟΡΤΙΑΤΗ**

**Αίθουσα πολιτισμού, αφιερωμένη στον Ι. Μανωλεδάκη**

**Έγιναν στο** Χορτιάτι τα εγκαίνια ενός μεγάλου έργου πολιτισμού, που πήρε το όνομα ενός μεγάλου δασκάλου. Η παλιά αίθουσα πολιτισμού του Χορτιάτι άνοιξε και επίσημα τις πόρτες της και παραδόθηκε στους πολίτες του Χορτιάτι με την καινούργια της ονομασία: «Αίθουσα Ιωάννη Μανωλεδάκη».

**Η αίθουσα**, ύστερα από απόφαση της δημοτικής αρχής του δήμου Πυλαίας - Χορτιάτι, ανακαινίστηκε εξ ολοκλήρου. Με παρεμβάσεις κατασκευαστικές, λειτουργικές, τεχνικές και αισθητικές, που έγιναν μέσα σε πέντε μήνες, ο χώρος άλλαξε κυριολεκτικά όψη. Προχτές το μεσημέρι ο δήμαρχος, Ιγνατίος Καϊπέζης, μαζί με το σερβασιμότοπο *Μητροπολίτη Νεαπόλεως - Σταυρουπόλεως*, κ. Βαρνάβα, και τον Μανώλη Μανωλεδάκη, γιο του σεμνηστού καθηγητή, έκαναν τα αποκαλυπτήρια της επιγραφής.

**«Αποτέλεξέ ένα** πολύ σημαντικό δημοτικό έργο, που αποκτά πρόσθετη αξία από το γεγονός ότι κατασκευάστηκε μέσα σε μια πρωτοφανή οικονομική κρίση, με την αυτοδιοίκηση να μετρά απώλειες πόρων από την κρατική χρηματοδότηση πάνω από 60%. Και είμαστε



**Πλάθος κόσμου** παραβρέθηκε στην εκδήλωση των εγκαίνιων της «Αίθουσας Ιωάννης Μανωλεδάκης»

πραγματικά υπερήφανοι γι' αυτό το στολίδι πολιτισμού, που προσθέτουμε στην καθημερινότητα των δημοτών μας», είπε ο κ. Καϊπέζης

και τόνισε πως πρόθεση της διοίκησης είναι να δημιουργηθεί ένας χώρος, πολλαπλών χρήσεων που θα στεγάσει τοπικές πολιτιστικές δραστηριότητες και εκδηλώσεις, αλλά και πρωτοβουλίες υψηλότερου πολιτιστικού βεληνεκούς.

**Για τον** σεμνηστο ακαδημαϊκό μίλησαν ο καθηγητής της Νομικής του ΑΠΘ και μαθητής του, Κώστας Σταμάτης, ο οποίος είπε πως «ήταν ένας άνθρωπος διαιγής στον επιστημονικό του λόγο και φωτεινός στο δημόσιο λόγο του, αλλά και ένας χαρισματικός δάσκαλος», ο δημοσιογράφος Παύλος Νεράντζης, καθώς και ο εκδότης της εφημερίδας «Χορτιάτις 570» Μπάμπης Νανακούδης, ο οποίος αναφέρθηκε στη σχέση και την προσφορά του Ιωάννη Μανωλεδάκη προς τον τόπο του και ιδιαίτερα στα θέματα του Ολοκαυτώματος και του αγώνα κατά του Πάρκου Κεραίων.

**Στον αγιασμό** που προηγήθηκε της εκδήλωσης χοροστάτησε ο μητροπολίτης Νεαπόλεως - Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας, ενώ στην εκδήλωση ήταν παρόντες η σύζυγος του σεμνηστού ακαδημαϊκού Εφρ Κουνουγιέρη, ο γιος του Μανώλης, καθώς και πλήθος κόσμου.

